

PROCES-VERBAL
încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 31 august 2022, ora 10⁰⁰

Dl.Rădulescu Constantin – Bună dimineața celor care ne urmăresc online! Bună dimineața, stimați colegi consilieri județeni! Începem ședința noastră, ședință ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 31 august 2022, ora 10⁰⁰, cu urări de bine, sănătate și împliniri pentru cei care s-au sărbătorit de ziua numelui, cum ar fi domnul Dumitru Marian. La mulți ani pentru ziua de nume!

Dl.Marian Dumitru – Mulțumesc!

Dl.Rădulescu Constantin – Dar și colegi care au împlinit o vârstă și le spunem „Sănătate și spor în toate!” domnului Belciu Ion.

Dl.Belciu Ion – Mulțumesc!

Dl.Rădulescu Constantin – Domnului Tomescu Gabriel!

Dl.Tomescu Gabriel – Mulțumesc!

Dl.Rădulescu Constantin – Doamnei Andreianu Mihaela.

Dna Andreianu Mihaela – Mulțumesc!

Dl.Rădulescu Constantin – Îi spunem „La mulți ani”, chiar dacă nu mai este și l-au trecut pe listă, domnului Popa Laurențiu. Chiar dacă nu mai este aici, astăzi, îi spunem „La mulți ani!” fostului nostru coleg consilier județean, astăzi director general adjunct la R.A.R. Doamnelor și domnilor, așadar, vă spun bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 31 august 2022, ora 10⁰⁰. Sunt prezenți!?

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 32 de consilieri județeni.

Dl.Rădulescu Constantin – Mulțumesc! În total 33 la ședință! Nu sunt probleme! Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: un proces-verbal; 2 informări; 7 proiecte de hotărâri și punctul „Diverse”. Supun votului aprobarea proiectului ordinii de zi: Dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe – vot pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian – pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș -

pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 16 august 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, vot!
Dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe – pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian – pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru,

dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 2:

Informare privind eficiența activității desfășurate de lucrătorii Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, în trimestrul II /2022.

Dl.Rădulescu Constantin – Observații? Aș avea eu câteva, dar o să le prezint, probabil, în ședința cu prezența în sală.

Punctul 3:

Informare privind activitatea administratorilor Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea pentru semestrul I 2022.

Dl.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt!

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.5 din 28 ianuarie 2022, cu modificările și completările ulterioare.

Dl.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, vot! Dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe – pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian – pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina – nu particip la vot, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru – pentru.

Dl.Rădulescu Constantin – La mulți ani pentru ieri, domnule Oproaica!

Dl.Oproaica Alexandru – Mulțumesc, domnule Președinte!

Dl.Rădulescu Constantin - Dl.Părduț Alexandru-Ștefan – pentru. La mulți ani și ție pentru ieri!

Dl.Părduț Alexandru - Mulțumesc, domnule Președinte!

Dl.Rădulescu Constantin - Dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – pentru, dl.Popescu Victor-George – nu particip la vot, dl.Rădulescu Constantin – particip și votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar doamna consilier județean Lupu Alina și domnul consilier județean Popescu Victor-George nu au participat la vot.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al Județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, precum și a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2022.

Dl.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! **Vot!** Dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe – pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian – pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina – nu particip la vot, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – pentru, dl.Popescu Victor-George – nu particip la vot, dl.Rădulescu Constantin – pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar doamna consilier județean Lupu Alina și domnul consilier județean Popescu Victor-George nu au participat la vot.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului propriu al Județului Vâlcea și a Bugetelor instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, la data de 30 iunie 2022.

Dl.Rădulescu Constantin – Consecința celorlalte, conformitate! Observații? Nu sunt! **Vot!** Dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe – pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian – pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura – pentru și eu, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Societății CETPREST S.R.L. Berbești, pe anul 2022.

Dl.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe – pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – votez pentru, dl.Dumitru Marian – nu particip la vot, domnule Președinte; dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș – pentru și eu, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil – votez și eu pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Dumitru Marian nu a participat la vot.

Dl.Rădulescu Constantin – Fac o pauză și vă spun că la următoarea ședință vom instala o nouă aplicație și vom modifica și Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Vâlcea prin care consilierii județeni vor vota online fără să mai citim acest pomelnic de fiecare dată.

Dl.Vîlcu Samoil – De acord! Este foarte bine!

Dl.Rădulescu Constantin – Este și pierdere de timp!

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor ce se vor încasa de Școala Populară de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea, în anul școlar 2022-2023.

Dl.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, vot! Dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe – pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – votez pentru, dl.Dumitru Marian – pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru,

dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului între Administrația Națională Apele Române, prin Administrația Bazinală de Apă Olt și UAT Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, privind utilizarea terenurilor din domeniul public al apelor pentru realizarea investiției „Modernizare DJ 605A Limită județ Gorj (DN67B) – Livezi – Grădiștea – Sinești – Târgu Gângulești – Dealu Aluniș – Berbești – Mateești – Greci – Milostea – DN 67, km.55+000 – 89+538”.

Dl.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, trecem la vot!
Dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe – pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – și eu votez pentru, domnule Președinte! Am avut o problemă privind semnalul!
dl.Dumitru Marian – pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al Județului Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, vot!
Dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe – pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian – pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu

- pentru, dl.Popa Ovidiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri

Punctul 11 – Diverse.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, acestea au fost punctele de pe ordinea de zi. Dacă este ceva la „Diverse”? Dacă nu, vă mulțumesc frumos! Ne vedem pe 7 septembrie cu prezență fizică. Vă mulțumesc! Vă doresc multă sănătate! Aveți grijă de dumneavoastră, pentru că nu are nimeni! Declar ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar!

ROMANIA
* CONSILIUL *
JUDEȚEAN
1
JUDEȚUL VALCEA

P R E S E D I N T E,


Constantin RADULESCU



**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**



Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela	Consilier		09 septembrie 2022